
 
 

 
 برنامج الأمم المنحدة الإنمائي بالكویت بالتعاون مع الجمعیة الثقافیة الاجتماعیة النسائیة 

 مشروع تعزیز حقوق المرأة وتمكینھا قانونیاً بدولة الكویت (ورقتي)
 استبیان عن القوانین الخاصة بالمرأة

 
 أنثى75.3ذكر    21.6 الجنس :  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 فوق الجامعي 6.7جامعي       71.2ثانوي       13.9أقل من ثانوي       5.9   الحالة التعلیمیة :
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



الفراوانی��ة          13.2الأحم��دي        13.4الجھ��راء     17.7ح��ولي       14.0العاص��مة     26.0المحافظ��ة :  
 مبارك الكبیر 14.0

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 أعزب  39.6أرمل        2.4مطلق         6.6متزوج          49.1عیة :     الحالة الاجتما
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 ومافوق  51   3.7        50-31    35.9   30-18 57.6الفئة العمریة :    

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
لطالبات الإناث ھل (توافق/توافقین) على خفض نسبةقبول الطلبة الذكور عن نسبة قبول ا .1

 في الجامعات والمعاھد ؟
 لا    73.4نعم                        25.5                              

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ھل (توافق/توافقین) على التعلیم المشترك للطلبة ال�ذكور و الطالب�ات الإن�اث ف�ي مراح�ل  .2
 التعلیم المختلفة ؟

 في المراحل التعلیمیة المختلفة14.5                   یة والمتوسطة      حل الابتدائفي المرا 7.0  
 في الجامعات والدراسات العلیا 69.1              یة                          في المرحلة الثانو 1.1  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



إجم�الي الوظ�ائف الت�ي .ھل (تعتقد/تعتقدین) إن عدد النساء في الوظائف القیادیة مناسب مع 3
 تشغلھا النساء ؟

 السبب  7.لا                  45.6نعم                          52.0             

 

 



ھ��ل ش��ھدت أو س��معت طل��ب الموظ��ف المخ��تص موافق��ة ال��زوج عل��ى تجدی��د ج��واز س��فر  .4
 المرأة المتزوجة ؟

 لا أعلم  48.5                               لا  30.1نعم                          20.5           
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



تمنح زوجة الكویتي الأجنبیة الجنسیة الكویتی�ة ولا یم�نح زوج الكویتی�ة الأجنب�ي الجنس�یة  .5
 الكویتیة ، ھل (توافق/توافین) على تطبیق ذات المعیار على الحالتین في منح الجنسیة ؟

 السبب 1.6لا                      56.1                 نعم             41.2      

 

 



 .كیف یتدخل (الزوج / الأب / الأخ) في حق المرأة بالعملیة الانتخابیة ؟6
 في المنع من المشاركة بالتصویت  4.5لا یتدخل         42.0التوجیة باختبار المرشحین   في 52.9 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 فقین) على منع المرأة الكویتیة من تولي بعض الوظائف ؟ھل (توافق/توا .7
 لا أوافق، لماذا 44.7أوافق، لماذا                                          54.0     

 

 

 



 .من الأفضل أن تكون شئون أبناء الأرامل تحت رعایة الھیئة العامة لشئون القصر ؟8
 أخرى وضح  1.3           لا أعلم         24.9           لا       14.0     نعم         58.3       

 

 



 ھل (تؤید/ تؤیدین) الزواج ابتداءً من عمر : .9
 أخرى   63.9                18للذكر والأنثى  31.7        15والأنثى  17للذكر  3.3     

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 دعوى الخلع ؟      . ھل (ترى/ ترین) ضرورة تشریع قانون10

 لا أعلم   20.2لا                            19.2نعم                55.4          
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 .إذا حدث خلاق مع الزوج إلى من تلجأ الزوجة ؟11
 خرى أ 3.5محامي)   -المحكمة (ضباط الدعاوي 9.7       الاستشارات الأسریة 24.0    العائلة 61.5 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



 . في حالة عدم وجود مسكن للزوجة و أبنائھا باعتقادك أین تذھب ؟12
 أخرى 4.1تحتاج مأوى            17.7تستأجر مسكن                  27.0         العائلة   49.6

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



م��ا یعن��ي مواقع��ة ال��زوج  . ھ��ل س��بق وأن س��معت باص��طلاح (الاغتص��اب الزوج��ي) وھ��و13
 لزوجنة قسراً دون رغبة منھا ؟

 لا مطلقاً  56.2نعم                          42.1        
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



. ھل سبق وان تعرضت إحدى النساء في محیطك (قریبة ، صدیقة ، زمیلة) للاحتجاز في 14
 د أفراد أسرتھا أو زوجھا ؟المنزل أو خطفھا من منزلھا إلى مكان آخر على ید أح

لا      في حال كانت الإجابة بنعم یرجى تح�دد درج�ة القراب�ة  77.0نعم                 21.1        
 )3.1،آخر 7.0، زوج 2.، جد ، عم 3.1، أخ 1.7؟ درجة الفاعل (أب

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
عن عن التبلیغ عن حالات تحرش بھن ف�ي ین) بأن ھناك سیدات قد یمتن. ھل (تعتقد / تعتقد15

 محیط عملھن لأسباب اجتماعیة أو مادیة ؟
 لا أعلم 15.0لا                         10.9نعم                   73.0          

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 . ھل (تعتقد / تعتقدین) بوجوب تشریع قانون لتجریم العنف الأسرى ؟ 16
 لا                         لا أعلم 13.7نعم                  83.7                 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



. ھل شھدت أو سمعت وق�وع ح�الات تح�رش ، ھت�ك ع�رض ، اغتص�اب ، اختط�اف ف�ي  17
 أماكن عامة ؟

 لا . في حال كانت الإجابة بنعم ، یرجى تحدید طریقة التعام�ل معھ�ا م�ن قب�ل 44.2نعم    50.1  
 الضحیة؟         

 أخرى  5.1تم التستر علیھا               24.4التبلیغ عنھا                22.7  
 
 

 
 

 
 



 


